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Nová fakta odhalují, že střelec v centru Prahy nakoupil na
jaře arzenál 7 zbraní a matce před obědem poslal zprávu,
že jede spáchat sebevraždu. Na veřejnost unikl policejní
situační report o řádění šílence v budově Filozofické
fakulty Univerzity Karlovy. Policie tam na něho čekala

infovojna.bz/article/nova-fakta-odhaluji-ze-strelec-v-centru-prahy-nakoupil-na-jare-arzenal-7-zbrani-a-matce-pred-
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David Kozák podle svědka z pražské galerie naproti odhodil zbraň, ale
nakonec stejně nepřežil! Telegramový účet byl zpochybněn jako
podvrh, který někdo editoval po smrti střelce! Dočkáme se nakonec i
nějakého manifestu?
Jak už to tradičně bývá, tak po jakémkoliv teroristickém útoku spolu s
tím, jak plyne čas, se začnou objevovat podivnosti a nesrovnalosti. A
nejinak je tomu i v případě teroristického útoku Davida Kozáka, který
ve čtvrtek odpoledne v budově pražské Filosofické fakulty Univerzity
Karlovy postřílel 15 lidí.

Nové informace ukazují, že se skutečně podle všeho jednalo o
demonstrativní sebevraždu spojenou s hromadným masakrem, i když
některá svědectví opravdu vyvolávají podivné otazníky. Mohlo se
jednat o útok pod falešnou vlajkou? Na sociálních sítích se rozjely
nejrůznější spekulace a teorie, přičemž některé nové informace
opravdu nahrávají konspiracím a pochybnostem.

David Kozák, střelec z FF UK

Nejděsivější svědectví podal šéf pražské galerie, ale k tomu se ještě
dostaneme. Zásadním poznatkem je, že střelec podle všeho jednal
sám a nikdo další se na útocích nepodílel. Nešlo tedy o skupinu

https://www.infovojna.bz/article/nova-fakta-odhaluji-ze-strelec-v-centru-prahy-nakoupil-na-jare-arzenal-7-zbrani-a-matce-pred-obedem-poslal-zpravu-ze-jede-spachat-sebevrazdu
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útočníků, ale o čin solitéra. Policie ve čtvrtek večer uvedla, že v budově
fakulty našla doslova celý arzenál zbraní. Potvrdil to policejní prezident
v reportáži [1] TV Nova.

Zbraně si zřejmě naskládal do nějaké sportovní tašky a s nimi vyrazil z
domu rodičů v Kladně do Prahy. Policie našla ve sklepě toho domu
mrtvolu jeho otce, vedle něj ležela sekyra. Podle informací Neovlivní.cz
šlo o podomácku sestrojené zařízení z plynových lahví, těkavých látek
a žehličky. Jeho sestrojení policie připisuje rovněž střelci. Nyní pátrá,
kde student sehnal návod. Nebo – jestli mu někdo neradil a nestál v
pozadí.

Útočník letos na jaře nakoupil obrovský arzenál zbraní. Jak ale mohla policie vědět, že
bude na škole střílet jiné lidi než sám sebe?

Novinářka Sabina Slonková ze serveru Neovlivni.cz dále přinesla [2]
informaci, že David Kozák si tento rok na jaře naráz pořídil celkem 7
zbraní, doslova hotový arzenál, ale policii to zvláštní nepřišlo, protože
neexistuje ani žádný informační a monitorovací systém, který by
upozorňoval na podezřelé nákupy většího množství zbraní. Podle
informací novinářky si David Kozák na jaře pořídil následující zbraně:

Škorpion 61
Glock 45
Glock 47
Brokovnice Francolin Guardian
Beretta 71
SIG Sauer P322
Opakovací pistole Savage Arms 110 PCS.

Později si ještě pořídil americkou útočnou karabinu ZEV 308 Win AR10
Caliber 7.62, kterou střílel z ochozu fakulty na lidi v okolních ulicích.
Uvnitř budovy zabíjel studenty právě pistolí Savage Arms 110 PCS.
Když se dostal na ochoz budovy pod střechou, vytáhl karabinu ZEV

https://href.li/?https://tn.nova.cz/videa/5209-mimoradne-vysilani-tn-live/401261-policejni-prezident-objevili-jsme-obrovsky-arzenal-zbrani-a-streliva-primo-v-budove-skoly
https://href.li/?https://neovlivni.cz/strelec-si-na-jare-registroval-sedm-zbrani-nikoho-to-nezarazilo/
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308 s dalekohledem. Na sociálních sítích se objevily dohady, proč si
nikdo nevšiml toho, že s sebou veze z Kladna tolik zbraní, když podle
informací jel do Prahy hromadnou dopravou?

Svědectví Michaely Slussareff, proděkanky Filozofické fakulty Univerzity Karlovy
v Praze

Ovšem dát do podlouhlé sportovní tašky 8 zbraní je poměrně snadné a
dokonce výrobci dlouhých zbraní vyrábějí specializované conceal tašky
na dlouhé zbraně, aby nevzbuzovaly pozornost při převozu. Dostat
tedy v tašce 8 zbraní do budovy fakulty muselo být velmi snadné.
Podle Michaely Slussareff, proděkanky Filozofické fakulty Univerzity

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DenikNquote.jpg
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Karlovy v Praze, byli policisté v budově fakulty již před počátkem
masakru a asi tam na něco čekali. Uvedla to v rozhovoru [3] pro Deník
N.

Policisté podle ní řekli, že někdo konkrétní by mohl přijít na fakultu a
začít tam střílet. Jak to mohli vědět, když David matce poslal zprávu, že
chce spáchat jen vlastní sebevraždu? A jak mohli vědět, že se
přijede zastřelit právě na fakultu a ne někam jinam v Praze? Na
sociální sítě však ve čtvrtek večer unikl policejní SitRep záznam z
dispečinku, který odhaluje časovou osu.

Policejní SitRep log z dispečinku zásahu

Výpis ze systému, OVĚŘENO:

12:19 – ZZS Stck předává na IOS KRP Stck akci s oznámením paní
Kozákové, že jí syn David Kozák nar. 1999 poslal zprávu, kde píše o
úmyslu spáchat sebevraždu a je na cestě do Prahy

 12:46 – vyžádána lokalizace MT Davida Kozáka
 12:47 – v rodinném dome Kozákových nalezen otec Davida Kozáka

Stanislav Kozák nar. 1968 mrtvý, vedle těla leží sekera, příčina úmrtí
není známá, hlídka čeká na výjezd

 12:51 – výsledek lokalizace UNHOŠT – telefon vypnutý, naposledy
aktivní ve 12:17

 12:56- ve sklepě domu nalezen improvizovaný NVS, v dome je cítit
plyn

 13:10 – přizváno IOS KRP Praha
 13:15 – žádost o další lokalizaci a případně Agátu (pozn. lokalizační

systém na mobilní telefony)
 13:17 – vytěžena matka Davida Kozáka – syn kolem poledne měl jet

busem na FF UK, kde studuje
 13:20 – info, že David Kozák má legálně registrovaných několik zbraní

včetně dlouhých a tlumiče
 13:28 – -vložena další lokalizace – beze změny oproti lokalizaci ve

https://href.li/?https://denikn.cz/1313515/odesla-jsem-deset-minut-pred-strelbou-policiste-uz-v-budove-byli-asi-neco-cekali-rika-prodekanka/
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12:51 – telefon vypnutý
13:27 – IOS Stck žádá Prahu o šetření na FF UK, Praha 1, ul. Jana
Palacha s upozorněním na možnost, že Kozák bude ozbrojen

 13:30 – Seznam zbraní registrovaných na Kozáka pistole, pušky,
brokovnice, samopal, tlumič

 13:39 – HZS Stck z domu Kozákových hlásí, že pokud by ve sklepe
nebyly odpojeny spotřebiče napojené na časový spínač, došlo by k
výbuchu

 13:49 – ALKA726 – hlásí, že Kozák by mel mít vyučování v budově FF
Praha 1, ul. Celetná 20 v učebně 503 – Alka 726 jede na adresu +
ihned vyslána SKPV P-I a ZJ KRP PRAHA

 13:56 – Kozákova vyučovací hodina je 14:00 – 15:30 hod.
 13:57 – Do Celetné 3 družstva SPJ Praha

 14:09 – u děkanky zjišťujeme, zda je Kozák ve škole
 14:22 – začíná vyklizení objektu Celetná 20 kromě třídy, kde by se mel

nacházet podezřelý Kozák
 14:25 – vyklizeno 5. patro budovy Celetná 20 kromě třídy 503, kde by

mel být Kozák
 14:28 – vstup do třídy – Kozák se zde nenachází

 14:29 -prověřujeme zbytek budovy Celetná 20
 14:38 – lokalizace MT Kozáka – ve 14:35 hod. byl MT na buňce ul.

Revoluční – asi 1,3km od budovy FF UK v ul. Jana Palacha
 14:59 – první oznámení o střelbě na FF UK ul. Jana Palacha – několik

dalších oznámení
 15:03 – vyhlášeno A1000 – hlídky na místo

 15:05 – na místě první hlídka Krok 216
 15:06 – Hlídka Gejzír 212 je v budově a hlásí, že pachatel je ve 4.

patře
 15:06 – další hlídky dojíždí na místo k budově v ul. Jana Palacha

 15:08 – hlídka hlásí – osoba je úplně nahoře
 15:09 – uzavřeno metro Staroměstská

 15:10 – Libela 10 – 4. patro prohlédnuto – negativní
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15:11 – podezřelé osoby na střeše FF UK ul. Jana Palacha
15:11 – ZJ KRP Praha na místě

 15:14 – podezřelý je na střeše budovy FF UK u české vlajky
 15:16 – Alka 731 – ze střechy spadlo tělo

 15:16 – střílí na lidi skrz zábradlí
 15:17 – pachatel má dlouhou zbraň s optikou

 15.19 – podezřelý zvedá ruce a něco hází (pozn. odhodil pušku dolů na
ulici)

 15.19 – na místo PVS Praha
 15:20 – PACHATEL SE STŘELIL DO HLAVY

 15:22 – informace, že pachatel házel výbušné nádoby
 15:23 – policie vyvádí osoby z budovy školy

 15:23 – ve 4. patře 1 osoba mrtvá ve třídě 417
 15:25 – na LTV 158 Praha oznámeno řidičem auta, že mu někdo

prostřelil kapotu auta, když jel po Mánesově mostě
 15:42 – potvrzena smrt pachatele

 16.12 – v domě v Hostouni potvrzeno, že otec Kozáka byl zastřelen
 16.46 – předpoklad více než 10 mrtvých – aktivace DVI team, všichni

volající byly instruováni, ať se zabarikádují, že policie je na cestě.

Ze situačního reportu (SitRep) můžeme vyčíst, že v čase 15:19 zvedá
ruce a něco hází dolů z budovy. Díky svědectví ředitele galerie
Rudolfinum Petra Nedomy nyní už víme, že útočník shodil dolů ze
střechy svoji pušku a zvedl ruce nad hlavu. Nedoma to potvrdil [4]
časopisu Blesk, že byl přímým svědkem a od naproti z galerie sledoval
Davida Kozáka, co dělá na ochozu střechy fakulty.

https://href.li/?https://www.extra.cz/zpravy-utocnik-povrazdil-v-budove-univerzity-spoluzaky-pak-zacal-palit-do-ulic-strilel-puskou-s-optikou-c2d7e
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David Kozák patřil mezi oceňované studenty historie. Na stránce Filozofické
fakulty UK lze najít toto foto s popiskem: Ocenění si také odnesl student

obecných dějin David Kozák z Ústav světových dějin FF UK za práci
„Problematika antagonismu haličského rolnického a krakovského povstání v roce

1846“.

“Viděl jsem na ochozu stát mladého člověka, který měl v rukou
zbraň. Střílel opakovaně s určitými prodlevami, z nějaké zbraně, k
Mánesovu mostu. Pak vystřelil, dal ruce nahoru a zbraň hodil na
vozovku. Pak se začali objevovat patrně policisté na tom ochozu,”
řekl Blesku šéf galerie. Tohle je zásadní informace. Když odhodil pušku

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DavidKozakFFUK.jpg
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na silnici dole pod fakultou, muselo to být znamení, že se chce vzdát.
Pokud by se chtěl zastřelit, asi by neházel pušku dolů na silnici na
znamení svého odzbrojení.

Na celém příběhu šíleného střelce chybí to hlavní – Manifest!

Jenže v SitRepu vidíme, že přesně minutu poté prý David Kozák
spáchal sebevraždu. Pokud by se chtěl zastřelit, neházel by pušku dolů
z budovy na znamení vzdání se, ale položil by ji na ochozu na zem,
vytáhl by pistoli a zastřelil se s ní. Puška by ležela vedle jeho těla.
Taková by byla logika sebevraždy. Ovšem záznam SitRepu a svědectví
ředitele galerie vypráví jiný příběh.
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Snímek z kanálu Davida Kozáka na Telegramu

Kozák zvedá ruce na znamení vzdání se, zahazuje pušku přes zábradlí
ochozu dolů na silnici a o minutu později je po smrti. Tyto nesrovnalosti
příliš nepodporují verzi o sebevraždě. Spíš to vypadá na popravu,
zastřelení po odhození zbraně. Pravdu se zřejmě nikdy nedozvíme, to
vědí jen policisté, kteří zasahovali nahoře na ochozu. Jenom ti vědí, jak
to bylo. A to není všechno. Autenticita telegramového kanálu Davida
Kozáka byla zpochybněna. Na Parlamentních listech se objevil
[5] tento názor:

Novinář Ondřej Soukup věnující se Rusku upozornil, že telegramový
kanál střelce Kozáka je falešný. „Po sítích běhají odkazy na údajný
telegramový kanál vraha. Dokonce policejní prezident nepřímo
naznačil, že je skutečně jeho. Myslím, že je to fake,“ uvedl Soukup na
základě intenzivních konzultací s ruskými novináři, kterými jsou David
Frenkel a Timur Olevskiy.

Nesedí časy: „První post, datovaný 9. 12., kde autor píše „Tohle je můj
deník o tom, jak jsem se rozhodl pro schoolshooting“, byl editován
dnes v 16.55. Tedy v době, kdy střelec byl dvě hodiny po smrti. A 15
minut poté se odkaz na kanál dostal na veřejnost,“ uvádí Soukup.

Zároveň upozorňuje na skutečnost, že Telegram neumožňuje vytvářet
příspěvky zpětně, ale můžete je editovat. Editován byl však jen první
příspěvek a současně mohlo být i změněno jméno kanálu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DavidKozakTGscreenRU.jpg
https://href.li/?https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Rusky-kanal-vraha-z-fakulty-Zminil-i-Rakusan-Pry-to-ale-dost-smrdi-748029
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Příspěvky psal rodilý mluvčí, a ještě takový, kdo je hluboce ponořený
do ruského mládežnického kontextu. Tohle vás opravdu na žádné škole
nenaučí. Kromě toho jsou tu ortografické chyby, které jsou typické pro
ruské žáky, vysvětluje dále Soukup.

Podezřelý je podle něj i fakt, že v onom „deníku“ autor jmenuje dva
příklady střelby ve školách, které se oba odehrály v Tatarstánu a v
Brjansku. Ani jeden příklad ze světa, jen Rusko.

Kdokoliv editoval po smrti střelce první příspěvek na telegramovém kanálu, tak musel
odstranit z příspěvku něco opravdu zásadního

Teorie je taková, že někdo v Rusku vzal existující kanál, přejmenoval
ho a zpětně přepsal první příspěvek ze dne 9. prosince. A tato editace
proběhla až po smrti Davida Kozáka. Tohle vysvětlení má ale jednu
vadu: Proč by někdo 9. prosince, třeba původně pod jiným názvem,
zakládal v Rusku kanál, ve kterém se píše o plánu na masovou
vraždu? A proč by tento kanál, od počátku uzavřený, odemykal a
publikoval veřejnosti až po smrti útočníka někde v Praze? Ostatní
příspěvky v kanálu totiž editovány nebyly, jen ten úplně první. Co v něm
mohlo být původně? Co takhle to nejdůležitější – Manifest!
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První příspěvek na kanálu byl někým editovaný ve čtvrtek večer po smrti Davida
Kozáka

Je to moje soukromá teorie, že první příspěvek logicky obsahoval
manifest útočníka v Praze a někdo, kdo o jeho plánu věděl, měl za úkol
po jeho smrti kanál odemknout a publikovat. Ale ten někdo provedl
před odemknutím editaci prvního postu. Dostal dotyčný strach? Anebo
má jít o falešnou stopu, která má vinu za útok v Praze přesměrovat na
Rusko nebo k ruským tajným službám?

David Kozák poslal při odjezdu z Kladna matce zprávu, že se chce
zabít. Matka zalarmovala policii. Jenže tato sebevražda skončila
podivně – Zvednutím rukou nad hlavu a odhozením zbraně ze

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DavidKozakTGscreen.jpg
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střechy. Takže, co tady postrádáme? Ano, je to manifest! Ten, který
mohl být v prvním příspěvku na telegramovém kanálu. Naše redakce
bude situaci sledovat a přineseme další informace, jakmile se objeví.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Zdroj: aeronet.news

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na
požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky
informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone.
Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k
násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka,
viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a
podobne.

Jesus Christ2023-12-22 21:05:10

Hmm, David Kozák, to znie dosť chazarsky, aj ten nos je taký
typický.

Inak, ten strelec na videu nemal okuliare, takže otázka na
patológa, mala mŕtvola kontaktné šošovky? Aké mal David Kozák
dioptrie?

Robert Gula2023-12-22 22:13:48
v okuliaroch sa zle pozerá do ďalekohladu

https://aeronet.news/nova-fakta-odhaluji-ze-utocnik-david-kozak-nakoupil-na-jare-arzenal-7-zbrani-a-matce-pred-obedem-poslal-zpravu-ze-jede-spachat-sebevrazdu-na-verejnost-unikl-sitrep-policejni-zaznam/
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mišo blaško2023-12-23 02:32:20
ťažko sa k tomu incidentu vyjadriť,aj preto sem dávam niečo z
iného súdka-inak o Rusku a Putinovi

 myslenkyocemkoli.blogspot.com

Ja Clovek2023-12-23 04:59:49

US NAVY sa boji nasadit secialne lode proti Yemenu, lebo ten ma
protilodne rakety

 Takze US NAVY kupili 24 takych lodi za obrovske miliony a zistilo
ze su nepouzitelne

halturnerradioshow.com

https://myslenkyocemkoli.blogspot.com/2023/12/putinova-skutecna-role-v-rizeni-zeme-o.html#more
https://halturnerradioshow.com/index.php/en/news-page/news-nation/priceless-us-navy-refusing-to-deploy-brand-new-littoral-combat-ships-to-middle-east-houthi-anti-ship-missile-concern
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Ja Clovek2023-12-23 05:16:20
Nová fakta odhalují, že střelec v centru Prahy nakoupil na jaře
arzenál 7 zbraní 

 aka nova fakta???
 je to tvrdenie jednej novinarky zrejme na zaklade informacie ceskej

policie
 o tych zbraniach by zrejme musel vediet jeho otec a tak aby

nemohol byt pre policiu neorijemnym svedkom,
 tak bol najprv odstraneny

 policia najde mrtvolu v pivnici a asi po 4 hodinach zisti ze ta
mrtvola bola zastrelena

 a maicka dostala spravu - cize asi SMS-ka, ktoru je lahko poslat z
mobilu, ked uz je majitel mobilu mrtvy, ze?

 cela ta fraska s tymi policjnymi casovymi zaznamami mala vytvorit
edialnu clonu na zdovodnenie policajnej pritomnosti na
Palachovom!!! namesti este pred tou strielackou.

Ja Clovek2023-12-23 05:19:22
ked si pozrieme skutocne fakty tak najjednuduchsie
pospajanie a scenar moze vyzerat aj nasledovne:

 zabiju otca aj syna v ich dome, mrtvolu syna prevezu na
strechu Fakulty.

 Odtial zacne strielat jeden z agentov, policajti na neho
nestrielaju podla rozkazu-maju zakaz.

 Potom sa akoze vzda a vtedy je cas pouzit privezenu mrtvolu.
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Ja Clovek2023-12-23 05:24:17
mame tu teda rustinu
a mame tu meno David Kozak - chazarina?

 prvi zastreleni na fakulte boli studenti zo Saudskej Arabie.
 Takze je to chazarsky odkaz:

 je to vyhrazka za to ze Putin bol privitany u Saudoch a
podpisal s nimi rozne dohody???
takze odkaz 666, satanizmus zionizmus

 nasledne Caputova a Bidet ponukaju svoju pomoc!!!???
 a Praha, ako svetove centrum stareho zionizmu, ktore porodilo

Korbelovu a Havla

Nahuel Avelino2023-12-23 07:37:00
ty si schopny vymysliet sebavacsiu hovadinu a uverit jej
len aby si nejako dokrutil reality a uverit tomu ze sa to
nestalo tak ako sa to stalo - ako v krajine krivych zrkadiel.
Mal by si vymyslat scenare a nie konspiracie
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Nahuel Avelino2023-12-23 07:25:58
zasa same hluposti - vyberiem len dve - policajny report neunikol,
sam policajny prezident ho vcera na CT v briefingu na zivo cital. O
tom ako odhodil zbran na znamenie, ze sa vzdava, je cista
spekulacia dezinfowebu a nie je ziadny dovod domnievat sa, ze to
bolo na znamenie vzdavania sa, najma ak predtym napisal, ze ide
spachat samovrazdu a nikto netusil kolko zbrani ma pri sebe.
"Pokud by se chtěl zastřelit, neházel by pušku dolů z budovy na
znamení vzdání se, ale položil by ji na ochozu na zem, vytáhl by
pistoli a zastřelil se s ní. Puška by ležela vedle jeho těla. Taková by
byla logika sebevraždy." zasa somarina. Hladat akukolvek logiku v
jeho spravani je cista somarina hodna tohoto webu. Takto sa
vyrabaju kospiracie a hoaxy do psej matere!

Ja Clovek2023-12-23 07:33:21
ti dal rabin vynimku, ze musis pracovat aj v sobotu

VIDEO: Zoroslav Kollár o videách zo zákulisia politiky a
figúrkach v nej: „Bol som zbavený slobody 471 dní a 6 hodín,
musel som si inak zariadiť život. Mám motiváciu, cieľ aj
prostriedky, aby som robil to, čo robím“
Podnikateľ a advokát Zoroslav Kollár, ktorý dostal v istých kruhoch
aj trefné pomenovanie Zoro Pomstiteľ, hovoril v relácii TERAZ
TAKTO s Ankou Žitnou o trestných konaniach súvisiacich s jeho
osobou, politike a motivácii zverejňovať videa s drsným obsahom
adresované určitým politikom, prokurátorom a sudcom.

5

https://www.infovojna.bz/article/video-zoroslav-kollar-o-videach-zo-zakulisia-politiky-a-figurkach-v-nej-bol-som-zbaveny-slobody-471-dni-a-6-hodin-musel-som-si-inak-zariadit-zivot-mam-motivaciu-ciel-aj-prostriedky-aby-som-robil-to-co-robim
https://www.infovojna.bz/article/video-zoroslav-kollar-o-videach-zo-zakulisia-politiky-a-figurkach-v-nej-bol-som-zbaveny-slobody-471-dni-a-6-hodin-musel-som-si-inak-zariadit-zivot-mam-motivaciu-ciel-aj-prostriedky-aby-som-robil-to-co-robim#mdsqs
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Europoslankyňa Nicholsonová hejtovala vlastencov a ľudí s
iným názorom: „HejSlováci sa na Slovensku premnožili ako
šváby“
Progresívno-liberálna europoslankyňa Lucia Ďuriš Nicholsonová,
známa ako fanatická podporovateľka očkovania, covid pasov,
obmedzovania slobody prejavu a ľudských práv počas covidizmu,
prívrženkyňa neonacistického zločineckého režimu v Kyjeve a
podporovateľka cenzúry vo svojom najnovšom statuse píše
pochvalný list bratislavskému primátorovi Matúšovi Vallovi, v
ktorom šírila nenávisť voči ľuďom s iným politickým presvedčením.
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https://www.infovojna.bz/article/europoslankyna-nicholsonova-hejtovala-vlastencov-a-ludi-s-inym-nazorom-hejslovaci-sa-na-slovensku-premnozili-ako-svaby
https://www.infovojna.bz/article/europoslankyna-nicholsonova-hejtovala-vlastencov-a-ludi-s-inym-nazorom-hejslovaci-sa-na-slovensku-premnozili-ako-svaby#mdsqs
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VIDEO: MUDr. Bukovský odkázal budúcej možnej tvári Majdanu
organizovaného progresívcami & spol., študentovi Janigovi, ako
náhrade za bývalého revolucionára Šeligu, nepríjemnú pravdu:
„Neverte tým, ktorí Vás huckajú a tvrdia, že ste obeťou „útoku“!
Mediálne a politicky Vás v krátkej chvíli využijú na maximum a
potom Vás odhodia alebo premenia na ďalšieho lokaja ich
zlovestných záujmov!“
Lekár MUDr. Igor Bukovský, PhD. ako bývalý odborný asistent
Fyziologického ústavu Lekárskej fakulty UK v Bratislave a externý
prednášateľ na Fakulte chemickej a potravinárskej technológie
STU v Bratislave reagoval na medializovanie prípadu istého
študenta Právnickej fakulty UK v Bratislave, ktorého progresívno-
liberálne médiá zaťahujú do politického súboja pre svoje vlastné
záujmy a záujmy opozičných politikov, ako aj ich hysterickú reakciu
na to, keď predseda vlády SR Robert Fico pomenoval situáciu
pravým menom.
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https://www.infovojna.bz/article/video-mudr-bukovsky-ponuka-jednemu-studentovi-prava
https://www.infovojna.bz/article/video-mudr-bukovsky-ponuka-jednemu-studentovi-prava#mdsqs
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VIDEO: Kuciakiáda sa už nezopakuje. Liberálna kaviareň nebude
určovať, čo má vláda robiť, tvrdí šéf zahraničného výboru Kéry
Predseda Zahraničného výboru NR SR Marián Kéry (Smer-SSD) v
rozhovore pre Diskusiu na palete o (ne)kariérnych diplomatoch,
novej suverénnej zahraničnej politike na všetky štyri svetové strany
a o aktuálnej spoločensko-politickej situácii.

6

VIDEO: Ministerka Šimkovičová vyhlásila, že stopka financovať
rezortom kultúry falošný boj progresívnych mimovládok proti
dezinformáciám motivovaný súbojom s politickými a názorovými
oponentmi bolo správne rozhodnutie. Poukázala na ich
prepojenie na PS, Čaputovú a podporu protivládnych protestov
na udržanie Lipšicovej prokuratúry
Šéfka slovenského rezortu kultúry Martina Šimkovičová vo svojom
videu vyhlásila, že rozhodnutie zrušiť Dotačný program 5 –
Podpora a rozvoj mediálnej výchovy a boj proti dezinformáciám,
nielen správne, ale aj oprávnené.
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https://www.infovojna.bz/article/video-kuciakiada-sa-uz-nezopakuje-liberalna-kaviaren-nebude-urcovat-co-ma-vlada-robit
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https://www.infovojna.bz/article/stopka-financovat-rezortom-kultury-falosny-boj-progresivnych-mimovladok-proti-dezinformaciam-motivovany-subojom-s-politickymi-a-nazorovymi-oponentmi-bolo-spravne-rozhodnutie
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VIDEO: Slovenskí poslanci 79 hlasmi schválili štátny rozpočet na
rok 2024. Ficova vláda chce znížiť deficit verejných financií pod
6 percent
Diskusiu sprevádzali patologické vystúpenia progresívno-liberálnej
opozície, ktorá pomocou obštrukcií poslancov z hnutia Igora
Matoviča a s asistenciou kresťanských demokratov ukázala svoju
deštruktívnu politiku v priamom prenose všetkým občanom
Slovenskej republiky.

3

VIDEO: Unikátní záběry Policie ČR zachytily okamžiky
nejhoršího teroristického útoku v historii České republiky. Šílený
střelec vyzbrojený karabinou ZEV 308 Win AR10 s dalekohledem
na nástavci zastřelil na Karlově univerzitě v Praze nejméně 15
lidí a doma zabil i svého otce
Na Telegramu si vedl deník, kde dopředu oznamoval své plány!
Inspiroval se ruskou teroristkou z Brjansku, ale podle posledních
zápisů slyšel zvonění v uších a chtěl si je utrhnout. Podle lékaře
trpěl zjevnými příznaky pokročilé schizofrenie v rozvinutém stádiu.
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https://www.infovojna.bz/article/video-unikatni-zabery-policie-cr-zachytily-okamziky-nejhorsiho-teroristickeho-utoku-v-historii-ceske-republiky
https://www.infovojna.bz/article/video-unikatni-zabery-policie-cr-zachytily-okamziky-nejhorsiho-teroristickeho-utoku-v-historii-ceske-republiky#mdsqs


23/29

Bruselskí byrokrati žijú v bubline. Migračný pakt EÚ sa skončí
fiaskom, prorokuje Orbán
EÚ podľa slov maďarského ministerského predsedu nevidí
skutočné európske problémy, preto musia voliči v budúcoročných
voľbách do Európskeho parlamentu (EP) otvoriť Bruselu oči.

9

VIDEO: Klony pacienta z Trnavy robia kvôli rušeniu Lipšicovej
prokuratúry v parlamente obštrukcie zrelé na psychiatriu.
Grendel čítal v pléne Národnej rady 7 hodín pozmeňujúci návrh k
štátnemu rozpočtu, vrátane čiarok, zátvoriek, písmen a čísiel.
„Nula EJ 0 E 0 3 pomlčka,“ pridal sa Mikulec ako ďalší ukážkový
prípad hodný skúmania odborníkmi na duševné zdravie. Matovič
medzitým vyčítal PS a KDH, že sa k tejto taktike nepridali
a hovorí o zrade. „Hŕstka teroristov z OĽaNO sa rozhodlo, že
budú paralyzovať celý štát,“ komentuje situáciu Blaha
Slovensko je krátko pred Vianocami svedkami toho, ako
progresívno-liberálna opozícia so skupinou okolo Igora Matoviča
po odchode z vlády naďalej pokračuje vo svojej deštrukčnej
činnosti a s asistenciou kresťanských demokratov ukazujú v
priamom prenose všetkým občanom Slovenskej republiky svoju
osobnostnú a mentálnu výbavu.
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VIDEO: Ukrajinský generál v uniklém odposlechu přiznal, že
ukrajinská armáda je na pokraji kolapsu. Zelenský tlačí na
armádu a klade jí nesplnitelné bojové úkoly, protože na něho
tlačí BlackRock a investoři
Slovenský premiér Robert Fico mezitím v posledním vystoupení na
slovenské InfoVojně prohlásil, že Slovensko se nepřipojí k modelu
České republiky a neprovede konfiskaci ruského majetku na území
Slovenska. Vystoupení Roberta Fica (premiéra) a Roberta
Kaliňáka (ministra obrany) na slovenském alternativním rádiu si
všimla i ruská média.

8

VIDEO: Izraelskí vojaci objavili rozsiahlu sieť tunelov pod
mestom Gaza. Macron vyhlásil, že boj proti terorizmu
neznamená zrovnať Pásmo Gazy so zemou
Hovorca izraelskej armády Peter Lerner povedal, že tunely sa
nachádzajú 20 metrov pod povrchom. Hamas v stredu oznámil, že
od začiatku vojny s Izraelom bolo v enkláve zabitých najmenej
20.000 ľudí.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinsky-general-v-uniklem-odposlechu-priznal-ze-ukrajinska-armada-je-na-pokraji-kolapsu
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VIDEO: Európska únia sa po dlhoročnom úsilí dohodla na
novom migračnom pakte. Slovensko a Maďarsko s ním
nesúhlasí. „Odmietame povinné kvóty na prerozdeľovanie
nelegálnych migrantov aj platbu za ich neprijatie,“ vyhlásil
slovenský minister zahraničia Juraj Blanár
Predsedníčka Európskej komisie Ursula Von der Leyenová
privítala správu, že zástupcovia členských štátov EÚ a Európskeho
parlamentu dosiahli v stredu politickú dohodu o tzv. Pakte
o migrácii a azyle. Podľa nej ide o historickú dohodu a historický
moment. Maďarsko dôrazne odmieta dohodu na nových
migračných a azylových pravidlách EÚ, vyhlásil v reakcii šéf
maďarskej diplomacie Péter Szijjártó. Podobne sa k dohode stavia
aj Slovensko, ktoré odmieta všetky druhy povinných utečeneckých
kvót či príslušné finančné kompenzácie Európskej únie, vyhlásil v
stredu v Budapešti minister zahraničných vecí a európskych
záležitostí SR Juraj Blanár, ktorý sa v rámci oficiálnej návštevy
Maďarska stretol so svojím rezortným kolegom.
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https://www.infovojna.bz/article/video-europska-unia-sa-po-dlhorocnom-usili-dohodla-na-novom-migracnom-pakte
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https://www.infovojna.bz/embed/y78gyUvh99wjSbhg
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Program rádia
 Zmena programu je vyhradená.

Bez programu

https://obchod.infovojna.bz/produkt/darina-havrlentova-mobing
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Tipy a rady

Telegram - inštalácia do mobilu PDF návod, slovenčina, prekladač Od:
Vlasto
Ako inštalovať telegram Videonávod pre užívateľov Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku

